0000000000060 0

BN BN

M U LTI B R A CK E T S

M Motorized Swing mount

alalal Hlaall e cuS 3l Jula LCD STFT WDl g

Veaegbeslag til LCD-skaerm, TFT-skaerm og plasmaskaerm
Wandhalterung fur LCD-, TFT- und Plasma-Gerate
Bpaxiovacg Toixou yia 086vec LCD, TFT kai

Wall Bracket for LCD, TFT and Plasma

Soporte de pared para LCD, TFT y Plasma

Seinakiinnike LCD-, TFT- ja plasmanaytoille

Support mural pour écrans LCD, TFT et plasma

Staffa per il montaggio a parete di LCD, TFT e plasma
Veggbrakett for LCD, TFT og plasma

Uchwyt scienny do monitora LCD, TFT i plazmowego
CteHHou kpoHWwTenH ansa XK, nnaameHHoro tenesu3opa unn TET
Vaggfaste for LCD-, TFT- och plasmaskarm

LCD, TFT ve Plazma Duvar Desteqi

LCD, TFT fiZE S FHE M E F 4

www.multibrackets.com



Adlle dal i3 8 eal sOAYH 51 b 3eal J el Jles WELE i el Jlea i Al ST LCD i Le Sl 45
o)Vl i laadl saled Auulie (S5 B £43 ye 2yl CalS
Y a3 1 e AT 2l Jaii

aaiis 5 il 2 g gliad] 3 S Sl o i gL o) poe s

VIGTIGT!

Din plasmaskeerm, LCD-skaerm, tv, projektor, projektorskeerm eller andet HiFi-udstyr
repreesenterer en betydelig veerdi.

Hvis der medfalger skruer, passer de muligvis ikke til materialet i veeggen, loftet eller
gulvet.

Udskift skruerne med passende skruer, hvis det er ngdvendigt.

Hvis du er i tvivl om noget i forbindelse med monteringen af produktet, skal du kontakte
en ekspert.

ACHTUNG!

lhr Plasma-, LCD-, TV-Gerat, Ihr Projektor, lhre Leinwand oder sonstige HiFi-Ausriistung
stellt einen betrachtlichen Wert dar.

Die moglicherweise im Lieferumfang enthaltenen Schrauben sind unter Umsténden nicht
fur das Material ihrer Wande, Decken oder Béden geeignet.

Ersetzen Sie sie bei Bedarf durch geeignete Schrauben.

Wenn Sie bezlglich der Montage des Produkts unsicher sind, wenden Sie sich an einen
Fachman

>HMANTIKO!

Ol TnAeopdaeig Plasma, LCD, ol KavoVIKEG TNAEOPATEIG, 01 000VEG TTPORBOAEWY 1) AAAEG
guokeuég HiFi éxouv pia agloonpeiwtn agia.

Av mrepidapBavovTal Bideg iowg va pnv ival KAaTadAANAEG yia To UAIKS Tou ToiXou, Tou
TaBaviou ) TOU TTATWHATOG OUG.

AvTiKaTaoTAoTE TIG Bideg Pe KATAANAEG av gival atmapaitnTo.

TNV TTEPITITWON TToU deV €i0TE TiyouPO! yia KATTOIEG {NTAATA OXETIKA LE TNV
TIPOTAPTNON AUTOU TOU TTPOIOVTOG, TTAPAKAAOUUE CULBOUAEUTEITE Evav €IBIKO.

IMPORTANT!

Your Plasma, LCD, TV, Projector, Projector Screen or other HiFi equipment represents a
considerable value.

If screws are included they may not be suitable for the material of your wall, ceiling or
floor.

Replace the screws with suitable ones if needed.

In case you are unsure regarding any aspects of the mounting of this product please
Consult a professional.

IMPORTANTE

Los equipos de plasma o LCD, los televisores, proyectores y pantallas de proyeccion,
asi como otros equipos de alta fidelidad suponen una inversién considerable.

Si incluyen tornillos, puede que no sean adecuados para el material del que estén
formados la pared, el techo o el suelo.

Sustituya estos tornillos por otros mas adecuados si es preciso.

Si no esta seguro sobre cualquier aspecto del montaje de este producto, consulte a un
profesional.

TARKEAA!

Plasma- tai nestekidenayttojen, televisioiden, projektorien ja niiden valkokankaiden seka
muiden hifi-laitteiden arvo on huomattava.

Laitteen mukana toimitettavat ruuvit eivat valttamatta sovellu seinien, katon tai lattian
materiaaliin.

Korvaa ne tarvittaessa sopivilla ruuveilla.

Mikali olet epavarma mista tahansa taman tuotteen kiinnittamiseen liittyvasta seikasta,
ota yhteys asiantuntijaan.

IMPORTANT!

Vos écrans plasma, LCD, télévisions, projecteurs, écrans de projection ou autre matériel
Hi Fi ont une valeur considérable.

Les vis fournies peuvent ne pas étre compatibles a la nature de vos murs, plafonds et
sols.

Remplacez-les par des vis adaptées.

Si vous avez des doutes quant au montage de ce produit, veuillez consulter un profes-
sionnel.

IMPORTANTE!

| vostri plasma, LCD, TV, proiettori, schermi di proiezione o altri apparecchi Hi-Fi rap-
presentano un notevole investimento.

Le viti in dotazione potrebbero rivelarsi non adatte per il materiale della parete, del sof-
fitto o del pavimento.

Sostituitele quindi con viti piti idonee in caso di necessita.

Nel caso riscontriate problemi nel montaggio di questo prodotto, consultate un tecnico
specializzato.

VIKTIG!

Din plasma, LCD, TV, projektor, projektorskjerm eller annet HiFi-utstyr har betydelig
verdi.

Hvis skruer falger med, er det ikke sikkert at de passer til materialet i veggen, taket eller
gulvet.

Bytt skruene i skruer som er egnet om ngdvendig.

Hvis du er usikker nar det gjelder montering av dette produktet, ma du kontakte en
profesjonell.

UWAGA!

Monitor plazmowy, LCD, telewizor, projektor, ekran projekcyjny lub inny sprzet HiFi
stanowi znaczng warto$é.

Jesli dotgczono do niego $ruby mocujgce, moga one nie by¢ odpowiednie do materiatu,
z ktérego wykonane sg dane $ciany, sufit lub podtoga.

W razie potrzeby nalezy je zastgpi¢ odpowiednimi srubami.

W razie jakichkolwiek watpliwosci dotyczacych montowania tego urzadzenia nalezy
zasigegna¢ porady u specjalisty.

BHVMAHWE!

Kakvm 661 o6opyaosannem HiFi Bbl HU nonb3oBanuck, 6yap To nnasmeHHbId, XKK unu
CTaHOapTHbI TENEeBU30p, MPOEKTOP WITK NPOEKLVMOHHbIN 3KpaH, - BCe OHU NPeCTaBsiioT
3HAYUTENBHYIO LEEHHOCTb.

He Bceraa kpenneHusi, npunaraemble B KOMMEKTe, MOAXOAST K MaTepuarny BalLmux CTeH,
roTonka unu nona.

Mpu HeobxoaMMOCTH 3aMeHUTe KX Ha Gonee nogxodsime.

Ecnu y Bac eCTb kakue-nu6o COMHEHUS OTHOCUTENBHO TOrO, KaK KPenuTb AaHHbINA
MPOAYKT, NOXayicTa, MPOKOHCYNbTUPYITECH Y KBANUMULMPOBAHHOTO crieyuanucTa.

VIKTIGT!

Din plasmaskarm, LCD-skarm, TV, projektor, projektorskarm eller annan HiFi-utrustning
representerar ett ansenligt varde.

Om skruvar medfoljer utrustningen ar det inte sakert att de passar fér materialet i vag-
gen, taket eller golvet!

Byt ut skruvarna mot Iampliga skruvar om sa kravs.

Kontakta en expert om du ar osaker pa nagot i samband med monteringen av produk-
ten.

ONEMLI!

Plazma, LCD, TV, Projektér, Projektor Ekraniniz veya diger HiFi cihaziniz son derece
degerlidir.

Birlikte verilen vidalar duvar, tavan veya déseme techizatiniza uygun olmayabilir.
Gerektiginde vidalari uygun olanlarla degistirin.

Bu Urtinlin monte sekilleri ile ilgili sorunlariniz olmasi halinde bir uzmandan yardim alin.

EERTR!

LHEEF, LCD, TV, BN, BRINFREIHT HFi REBEBETENNE.
MEMHHRET , CATRTEEENIEE, KRBT,

MRERE , HHRTERNELNES,

MRNAFRLZENEASEAFER , FERATLAR



Packing list

v Main body

v Wall mount liner

v Panel Mount liner

v IR receiver
__ v Adapter (DC12V)
@)

\(7’ e

t“:"
/\

( M5 x 16 / 4 pieces M5x 30 / 4 pieces M6x 18 / 4 pieces M6 x 35 / 4 pieces \
RRRRARRRRRRRRRRARAR T T T T T
r\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\]} “‘»“’w‘s“"ww’]) |‘\‘\"‘\\’0‘\3\‘\’«’«“.\‘\\m‘\m\’
M8x 20 / 4 pieces F/M8x35 /4 pieces Platte & external tooth washers /

M} [

|

each 4 pieces
I = @

cable tie / 5 pieces

SPACER-A
/ 26 25.6x13/ 4 pieces
28
AR IR IR IR AR /

SPACER-B
$87x13/4 pieC@

www.multibrackets.com



\
‘ D¢
—

www.multibrackets.com




Left swivel

Right swivel

5~10mm

/f

/mm/

ii//

www.multibrackets.com



e e panel mount liner

www.multibrackets.com



www.multibrackets.com



 e—— Y e | S 0000000000000 000

—> Set new pre-set xx°

—> Go to pre-set xx°

- Off /0°

www.multibrackets.com




